

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

40547 *Anuncio de corrección de errores del Consorcio de Transportes de Bizkaia relativo a la licitación del "Suministro de la adecuación de las puertas de viajeros de las unidades de tren 500 del FMB".*

Habiéndose detectado errores en el Pliego de Prescripciones Técnicas correspondiente al "Suministro de la adecuación de las puertas de viajeros de las unidades de tren 500 del FMB", cuyo anuncio se publicó en el BOE n.º 114, de 13 de mayo de 2017, mediante Resolución de la Dirección Gerencia n.º 125/2017 se ha procedido a su subsanación en los siguientes términos: 1.- En el apartado 7 "Plazo de ejecución de los trabajos", donde dice "veinticuatro (48) meses" debe decir "cuarenta y ocho (48) meses". 2.- En el apartado 14 "Plazo de garantía", donde dice "dos años (2)" debe decir "cinco años (5)".

Bilbao, 15 de junio de 2017.- El Director gerente, Manu Tejada Lambarri.

ID: A170050172-1